

UJVIDÉKI HÍRLAP

Az ujvidéki nemzeti munkapárt hivatalos közlönye.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre 12 kor. Félévre 6 kor. Negyedévre 3 kor.

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Felolvasó: MAYER JÓZSEF
Társasági elnök: DR. KÖNIGSTADLER OTTÓ

Ferenc Ferdinánd

nevét nem szabad többé gyászkeretbe foglalni. A martirok fejét aranyos, sugárzó dicsoszu övezi. Ferenc Ferdinánd erőszakos halála nem tragédia immár, hanem népeket megváltó esemény, a melyet az emberiség dolgát intéző sorsnak ugyanaz az előreláthatatlan célja hajtott a megáthitlan vég felé, amely a Názáretinek is halálát követelte. Ferenc Ferdinánd teste azt az orgyilkos tört fogta föl, amely a Magyarországnak és Ausztriának léte ellen volt irányítva és amelynek mérgezett hegyére csak akkor lettünk figyelmesek, amikor az a monarchia jövődöbeli hatalmi letéteményesének életét oltotta ki. Csak ekkor ébredtünk arra a szörnyű valóságra, amely addig sejtésként élt bennünk, hogy a Habsburgok országai körül ellenségek, orvtámadók gyűrűje fonódik mindig izmosabban, folyton fenyegetőbben. A szerajevói fejedeleme-gyilkosság fölnyitotta a szemünket átláttuk, hogy a háboru elkerülhetetlen, hogy kivezető út nincs már, hogy minden halogatással, a békéhez való göröcsös ragaszkodással csak ellenségeinknek adunk időt a megsemmisítő csapás előkészítéséhez. Az artsteteni komor gyászpompa után acélizmokkal ragadtuk meg a titkon felénk meredő öklöket s megkezdődött a szörnyű viaskodás: a szerajevói tragédia szenariózói részéről népjogok megsemmisítésére, szabad népek letiprására, részünkről a lét megvédésére.

Most egy éve . . .

Most egy éve dobták ránk Szerajevóban ellenségeink az első bombát. Príncipeleket Oroszország fanatizálta, a kezét Angliának irányította, a bátorságát Franciaország fokozta, alatomosságát Itáliának palástolta. Szerajevóban ott volt az egész bünszövetkezet Ferenc Ferdinándot Angliának, Oroszországnak, Itáliának és Franciaországnak ölték meg.

Most egy éve . . .

S íme, e sors igazságos haragja a gyilkosság évfordulójára azokat borította pusztulásba, a reménytelenség gyászába, akiknek kezét a szerajevói vér füstötte be. Diadalmas fegyvereink nem létünket mentették meg, hanem hatalmunkat örökre ellenségeink fölé emelték. Ferenc Ferdinándot a gyilkosok megölhették, mert ember volt. De népek létét boldogságát, jövődjét nem ölheték meg, mert ezekben maga az Isten lakozik.

Az artstettni kriptá Martirjának feje körül most, az évfordulón, a Habsburgok jogarának dicsőséges jelene, ragyogó jövődje sugároz fényességes martirglóriát!

A meggyilkolt trónörökös pár emlékezete.

Június 28-ikán, a szerajevói aljas merénylet első évfordulóján, keneteljes zsolozsmának és hímáknak röppentek az ég felé: a fejedelmi mártirok lelki üdvéért az egész ország lakossága a jóságos istenhez fordult, kérés a Mindenható, hogy a megdicsőült trónörökös párnak az örök béke, küzdő fegyvereinknek a mindennél drágább győzelem megadásak.

Ujvidék város társadalma a hétfői napon szintén lerotta a kegyelet adóját. Az összes hitfelekezetek gyászsztentiszteleteket tartottak, a melyeken a katonai és civilhatóságok, s a társadalom színe-java képviselve voltak.

A beltéri római katolikus templomban reggel kilenc órákor rekviemet mondott fényes papi segédlet mellett Fátth Ferenc, az ujonnan megválasztott ujvidéki plébános. A templomban, a melyben egy díszes katófalkot állítottak fel, ott voltak *Matkovits* Béla főispán, *Joanovits* Pál min. tanácsos, *dr. Szlezák* Lajos orsz. képviselő, *Horváth* Elek osztálytanácsos, *dr. Miskolczy* Imre min. biztos, *Profuma* Béla polgármester, *dr. Marczevich* Imre alpolgármester, *Payerle* Nándor főkapitány, *Profuma* Róbert és *dr. Ribiczey* Kálmán tanácsnokok, *Rehák* Ferenc táblai bíró, *Juhász* Jenő, *dr. Török* Miklós, *Grumann* Károly, *dr. Korény-Scheck* Vilmos törvénytudó bírák, *Karácsonyi* István kir. ügyész, *Niedermayer* Gyula igazgató, *Besic* Mihály h. igazgató, *György* Lajos főmérnök, *Joó* Endre adótárnok és mások. A mise alatt a Cécília énekhar gyönyörű karéneket adott elő igen precize és izlésesen, a mi *Léh* Jakab karnagy érdeme.

Pont tíz órákor a szerb püspöki templomban volt a gör. keleti szerbek gyászsztentisztelete.

A püspöki templomban, mely ez alkalomra tulzsfülöség megtelt, ott láttuk a fentemlített képviselőit a különböző hatóságoknak, akikhez itt a katonaság képviselői is járultak. Ott voltak *Terstyánszky* Károly lovassági tábornok, *Lörinczy* Dénes altábornagy, *Grzyvinsky* Szaniszló

vezérőrnagy várparancsnok, *Dáni* Balázs vezérkari ezredes és mások. A gyászmisé *Sevics* Mitrofán olvasta, segédletében ott voltak az ujvidéki összes gör. keleti papok. A mise végzetével *Sevics* Mitrofán püspök a főbejárati kikísérte *Terstyánszky* Károly lovassági tábornokot, a ki erre maga mellé kértetvén *Matkovits* Béla főispánt eldefilizoztatta az *Illés* Béla honvédszázados vezényelte délceg díszszázadot.

A református és evangélikus templomokban reggel 9 órákor volt a gyászsztentisztelet; amott *Horváth* Lajos s. lelkész, emitt *Langhoffer* Károly kiszácsi lelkész végezte a papi funkciókat.

Az izraelita templomban a reggeli istentisztelet keretében mondott *dr. Pap* Ignác ker. főrabbi a trónörökös pár lelki üdvéért megható imát.

Ujvidéki házasszonyok a hushagyó napokról.

A piac az, amely most lokális keretek között, a legjobban érdeklő emberek között. Az általános drágaság a háztartások legsúlyosabb problémája és annak helyes megoldásán fáradozik a hatóság és a fogyasztóközönség egyaránt. Ujvidéken felmerült már az a terv, hogy a hushagyó napokat hivatalosan életbe kell léptetni, aminthogy ez Bécsben például már meg is van. Itt azonban a hatóság vonakodott ezt kényszerű módjára megcsinálni. A tarthatatlan és tarthatatlan helyzet azonban arra kényszerítette a közönséget, hogy maga szervezkedjen és maga erejével törje meg a drágaságot. Nem egy nyilvános szervezkedésről van szó, hanem a fogyasztóközönség hallgatóságos összetartásáról. A hatóság a húsáraknak hallatlan árnyait nem tudta lenyomni, a fogyasztóközönség tehát csak ahhoz a fegyverhez nyulhatott, hogy a hétnek bizonyos napjain számüzte asztaláról a húst. A szegény emberek, a munkáscsaládok, a kishivatalnokok már az

első áremelkedésnél lemondtak arról a csekély husfogyszátsáról, amely még lehetővé vált számukra és amikor a husárak kilónként öt koronára emelkedtek, akkor már nemcsak a drágasággal küzdő családok, hanem a jobb megélhetési viszonyok között levő emberek is lemondtak a rendszeres husfogyszátsáról.

Megkérdeztünk két ismert előkelő ujvidéki uriaszonyt, akik egyben a legkitünőbb háziasszonyok hírében állanak és őket interjúvált meg a hushagyó napok dolgában.

— Egy feltétel alatt nyilatkozom, mondotta az egyik uriaszony, ha az *Ujvidéki Hírlap* nem írja ki a nevemet. En, noha szerénytelenség nélkül mondván, módunkban van „még” a hus-élvezet luxusa, kétszer egy héten bojkottáltam a húst háztartásomban. De lehetséges, hogy még a másik öt nappól is elcsipek egyet, hiszen igazán nem okvetlen szükséges az egészséges táplálkozáshoz a mai drága hus. De meg különben is a jó háziasszony akárhány huspótló ételt tud készíteni és különösen a tojásfélét lehet erre többféle variációban fölhasználni. A háziasszonyok tartanak össze, vegegyék elő a szakácskönyvet és azokból kombináljanak olyan étlapot, amelyből a húst száműzni lehet.

Egy másik ujvidéki uriaszony így nyilatkozott munkatársunk előtt:

— Én szociális összetartással gondolnám a problémát elintézni. A háziasszonyok tartanak ülést, jelenjen meg azon minden takarékos háziasszony és határozatilag mondják ki, hogy egy héten legföljebb negyszer-ötször eszünk húst.

Meghallgattuk a mézárásokat is.

— Ahogy a husárak fölemelkedtek, — mondotta nekünk az egyik legnagyobb husüzlet tulajdonosa, — a husfogasztás csökkenteni kezdett. Ez azonban nem volt olyan lényeges csökkenés, hogy érzékenyen érintett volna bennünket, később azonban a mily mértékben emelkedtek a husárak, úgy hanyatlott a fogasztás, amikor pedig 5 koronára szöktek a husárak, mint ha a fogasztóközönség bojkottálta volna a húst. A könyveinkkel tudjuk kimutatni, hogy hetek óta fele hus nem fogy el üzleteinkben mint azelőtt. Épp ezért a magunk részéről csak örülni tudunk annak, ha kedvezőbb vásárlások esetén sokkal olcsóbban adhatjuk majd a húst a közönségnek s akkor talán a régi fogasztás is visszaáll.

A hushagyó napok tehát megtették a kellő hatásukat a mézárásokra is, akik most a maguk érdekében igyekeznek majd olcsóbb húst árulni. Az állatpiacon, mint megirtuk, az élőállatok ára lényegesen alább szállott s így már a közeli napokban remélhetőleg meg fog történni a magas husárak csökkenése.

Szabad a vámörlesztés az ujvidéki malmokban.

A vámörlesztés a rekvirálás elrendelése és a liszt megrendszabályozása óta csak ritkán jutottak abba a helyzetbe, hogy akadt volna valami örölni valójuk, de azért mégis csak eldicselkedhetek azzal a malomtulajdonosok, hogy ami elvesz a vámon, az megtérül a réven. A vámkeresettől elestek a malomtulajdonosok, de mivel az ősszel és a télen ők irányították a lisztárát, mégsem károsodtak.

A miniszter ez év elején elrendelte, hogy a vámörlesztés malmok ezután csak úgy örölhetnek búzát és rozst, ha az öröltöt fél legalább ugyanannyi kukoricát és árpát is visz a malomba öröltetni.

A miniszter most ezt a korlátozást hatályon kívül helyezte s az erről szóló rendelet így intézkedik:

A közfogyasztásra szánt buza-, roz-, árpa- és tengeriliszt előállításának és forgalomba hozatalának szabályozásáról 1113-1915. M. E. szám alatt kiadott rendeletnek 10. szakaszában a vámörlesztés tekintetében megállapított rendelkezések hatályon kívül helyeztetnek.

Elhez képest a vámörlesztés malmok ezentul búzát és rozst szabadon örölhetnek és *az öröltető fél nem köteles árpát vagy tengerit örlesztés végett egyidejűleg magával hozni* vagy a vámörlesztés malomtól beszerezni.

Ezután tehát szabadon örölhetnek mindent a vámörlesztés malmok, mert ezen rendelkezés visszavonásával minden korlátozás megszűnt. Valószínűleg az indította a korlátozás felfüggesztésére a minisztériumot, hogy pár hét múlva itt lesz az új buza, amikor minden malom üzem meg fog növekedni.

A határon már zeng a mélabus arató nóta s künn a földében bronzarcu emberek vágják már az árpát.

Mindenütt készülnek már az idej gyönyörű, áldott, gazdag aratásra.

Hirdetési ügynököt alkalmaz a kiadóhivatal.

Mit tárgyal a közgyűlés?

Matkovits Béla főispán szerdán délután 4 órára hívta össze a törvényhatósági bizottság júniusi közgyűlését. A tárgysorozatban szereplő pontok a következők:

1. Belügyministeri leirat az érvaszéki elnöki állás szervezésének módosítása tárgyában. (Dr. utr. Marczekovich).

2. Polgármesteri jelentés. (Dr. Belohorszky).

3. Reichl I. Ferenc kérvénye újabb fizetési halasztás iránt. (Orbán).

4. A pécsi nemzeti színház igazgatójának kérvénye segély iránt. (Dr. utr. Marczekovich).

5. Az 1914. évi zárszámadások. (Dr. Jain).

6. Tanácsi előterjesztés a haditermék részvénytársaságnál részvényjegyzés tárgyában. (Dr. utr. Marczekovich).

7. Az ujvidéki rom. kath. hitközség jelentése a rom. kath. plébános megválasztása tárgyában. (Profuma Róbert).

8. Tanácsi előterjesztés a Temerini, Kiszácsi és Pirosi utcák új elnevezése tárgyában. (Orbán).

9. Özv. Obradovics Tanasziané kérvénye nyugdíj megállapítása iránt. (Dr. utr. Marczekovich).

10. Özv. Divild Jánosné kérvénye nyugdíj megállapítása iránt. (Dr. utr. Marczekovich).

11. Özv. Horváth Györgyné kérvénye nyugdíj megállapítása iránt. (Dr. utr. Marczekovich).

12. Özv. Mladenovics Györgyné szül. Sztéfánovics Olga kérvénye a város községi kötelekébe leendő felvétele iránt. (Dr. utr. Marczekovich).

13. Hedvics Béla kérvénye a város községi kötelekébe leendő felvételének kilátásba helyezése iránt. (Dr. Belohorszky).

Székesfehérvár átírata Ujvidékhez.

Nincsenek nélkülözhetetlen városi tisztviselők.

Ujvidék városát Székesfehérvár törvényhatósága átírásban értesítette, hogy a tisztviselők nélkülözhetetlensége ellen állást foglalt a legutóbbi közgyűlésen *Sára Gyula* székesfehérvári polgármestert ugyanis utasította a törvényhatóság, hogy az olasz háború kitörése folytán a bevonulásra kötelezett tisztviselők felmentésének megszintetése iránt tegyen lépéseket. Egyben kijelentette a törvényhatóság, hogy akkor, amikor a haza veszélyben van, nem ismer nélkülözhetetlen tisztviselőt s a jövőben senki számára felmentést nem kér, hanem nyugalmazott tisztviselőket hív be szolgálattételre.

Ilyen lelkes határozatot már több vidéki törvényhatóság is hozott: elsősorban Biharvármegye, amely már régen kimondta, hogy neki nincs nélkülözhetetlen tisztviselője.

Ujvidéken a városi tisztviselők közül sokan teljesítenek most

katonai szolgálatot s alig van a városházán tíz tisztviselő, akit a katonai szolgálatteljesítés alól felmentettek.

Katonai szolgálatot teljesítenek többek között, dr. *Sztefánovits* Zsárkó tanácsnok, *Stessel* Rezső főmérnök, dr. *Wiesinger* Jenő közgyám, *Lákits* János aljegyző, dr. *Kungl* Károly főlevéltáros, *Baumhauer* Béla műszaki tiszt, *Siklován* István műszaki rajzoló.

Zanbauer Ágoston rendőrkapitányt, *Wachtl* János és dr. *Stadler* István rendőrfogalmazókat, *Bosnyákovits* István számvevőt, *Kuttil* Imre gépészt s 4 irnokot a bevonulás előtt fölmentette a polgármester közszolgálati érdekből. A népfelkeltési szemlék alkalmával tauglich-há vált városi tisztviselőnek még nem kellett bevonulniok, de nem is fognak, mert őket felmentette a polgármester. Ujvidéken alighanem napirendre térnek a székesfehérvári átíraton s valószínűleg még csak közgyűlés elé nem viszik, hanem egyszerűen az iratárba teszik, mint a háborús esztendő egyik szép és hazafias dokumentumát.

A Haditermék Részvénytársaság ujvidéki közvetítői.

Szombaton alakult meg Budapesten huszmillió korona alaptőkével a Haditermék-Részvénytársaság, melynek a kormány az idei termés értékesítése ügyében kiadott rendelete szerint feladata lesz a mezőgazdasági terményeknek a maximális áron való beszerzése, tárolása és forgalombahozatala. A kereskedelmi és iparkamarák akciójának meglett az eredménye, hogy a terménykereskedők, vagy általuk alakított szövetkezetek, mint a Haditermék-Részvénytársaság megbízott közvetítői eszközölhetik a termények bevásárlását és eladását, ha 100.000 korona kauciót tesznek le.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara a kormány ez intézkedését közölte az ujvidéki terménykereskedőkkel és ügynökökkel, tudatván velük azt is, hogy *Sándor* Páltól, az Omke elnökötől a kamarához távirat érkezett, hogy sürgősen bejelentendők azok a terménykereskedők vagy általuk alakított szövetkezetek, akik száz-ezer korona kaució letétele mellett vállalkoznak bizonyos körzetben a bevásárlásra és eladásra.

Az ujvidéki terménykereskedők közül a 100.000 korona övadék deponálása mellett a terménybevásárlásra és eladásra a következők fognak jelentkezni: *Grosz Hermann*, *Strasser* és *König*, *Handler* és *Kriszhaber* (Ujvidéki Takarékpénztár), *Weisz* Leó (Kálnoky és Simon), s így a négy előkelő cég fogja Ujvidék gabonakereskedelmét lebonyolítani.

Előfizetési felhívás.

Az ólomkatonák szinte végtelen serege vonul fel a harcra edzetten a haladás, a kitartás, bizalom és győzelem hitének zászlaja alatt az újságok hasábjain. És vivja nehéz, lelkesítő, buzdító harcat idehaza ugyanazzal a lelkesedéssel, elszántsággal, önfeláldozással, mint a haza védelmében a fronton küzdő vitéz katonáink milliói. Az újsághasábjain sorakozó ólomkatonák fujják nap-nap után a riadót, hogy az itthon való háboruban is győzünk kell. Fel kell fegyverkeznünk, hogy 11 hónapigászi küzdelme után se hamvadjon el lelkesedésünk, áldozatkészségünk, végső győzelmünkben vetett hitünk lángja.

És kérdés nélkül mondhatjuk, hogy ha ma az egész országban példakép emlegetik, hogy a háboru sebeinek és bajainak enyhítésére, a Vörös Kereszt, a hadbavonultak családjai, a vak és rokkant katonák, az elesettek özvegyei és árvái, a sebesültek ellátása és a hadsegélyezés minden nemes és hazafias akciója javára, az élelmiszerek árának mérséklése érdekében legtöbbet dolgozott Ujvidék, úgy az

Ujvidéki Hirlap

hasábjain új erővel, új energiával küzdő ólomkatonákra volt a legtöbb része. Ott volt az „Ujvidéki Hirlap”-nak szerkesztőségi gárdája mindenütt, ahol a közönség lelkesedését, áldozatkészségét éleszteni kellett.

Harcolt sulyos, nehéz viszonyok közt, mikor a lap költségeit legnagyobb részt fedező hirdetések a minimumra csökkentek és amikor előfizetőink jelentékeny részének a harctérre küldjük ma lapunkat és csak a háboru után számolhatunk az előfizetési díjak kiegyenlítésére.

Mindenkinek áldozatot kell hozni ezekben a sorsdöntő időkben, de sem egyes polgárok, sem vállalatok nem hoznak nagyobb áldozatot, mint az újság, melyről pedig az ország vezető férfaitól kezdve a legegyszerűbb polgárig elismeri mindenki, hogy nehéz, fontos, hazafias hivatását sohasem teljesítette magasztosabban, mint ezekben a történelmi időkben.

Az Ujvidéki Hirlap

e harcok tüzeiben el nem csüggedő hittel, bizalommal fordul a hivatását, éjt-napot egybeforrasztó munkáját megértő, méltányló közönséghez és kéri, hogy támogatásával tegye lehetővé, hogy úgy, mint eddig, a legjobb, a legtartalmasabb és legszínvonalasabb vidéki újságok egyike maradjon.

A
napokban
megnyí-
lik
a
TIVOLI
SZINHÁZ

Julius 1-én új előfizetést nyitunk az Ujvidéki Hirlapra. Kérjük régi olvasóink táborát, újítsák meg mielőbb előfizetéseiket.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK:

Egész évre 12 korona
Fél évre 6 korona
Negyed évre 3 korona

18.255. szám.

kig. 1915.

Hirdetmény.

A háborus állapot bekövetkezése óta, de különösen a legutóbbi időben sűrűn merültek fel panaszok az ércváltópénz hiánya miatt.

Dacára annak, hogy már eddig is tetemes mennyiségű új váltópénz érem került forgalomba a lenforgó hiányt még se sikerült megszüntetni, aminek oka volta-képen nem a váltópénzérmekek hiányában, hanem abban a körülményben leli magyarázatát, hogy a lakosság nagyrésze a váltópénzérmekeket elrejté, azokat ily módon a forgalomból kivonja, miáltal úgy a hazai közgazdaságnak, mint a pénz és kereskedelmi forgalomnak mérhetetlen károkat okoz.

Felhívom ennél fogva a város közönségének figyelmét arra, hogy a bankjegyek a koronaérték pénzérmeivel és ennél fogva a váltópénzérmekekkel is teljesen egyenlő értékűek, azok értékcsökkenéséről terjesztett híresztelések minden alapot nélkülöznek, továbbá, hogy a váltópénzérmekek elrejtése, felhalmozása és ezáltal azoknak a forgalomból való kivonása hazai közgazdaság, a pénz és értékgörög, nemkülönben a hazai kereskedelem megbénítását okozó hazafiatlan cselekedet, amely a legszigorubb megrovást és megtorlást érdemli meg. De ettől eltekintve az elrejtve tartott érmekek forgalomba hozatala a jelen körülmények között hazafias kötelesség és elsősorban a nagyközönség összes rétegeinek érdekében áll, miért is minél szélesebb körben hassanak oda, miképp a váltópénzérmekek a forgalomból ki ne vonassanak.

Ujvidék, szab. kir. város tanácsa 1915. évi június hó 25.

Profuma Béla s. k.

polgármester.

18238. sz.

kig. 1915.

Hirdetmény.

A polgári lakósságát föl hívom, hogy ott, ahol a kiépített kocsiutak mellett nyári utak is vannak, kocsijaikkal kizárólag nyári utakat használják.

Fölhívom továbbá a lakósságot, hogy a „balra hajtás” és „jobbra előz” hajtási szabályokat szigorúan betartsa.

Ujvidék, szab. kir. város tanácsa 1915. évi június hó 26.

Profuma Béla s. k.
polgármester.

Árverési hirdetmény.

Alulírott tömeggondnok helyettes ezennel közhírré teszi, hogy az ujvidéki kir. Törvényszéknek Cs. 619/9. 1915. sz. végzése és a Csödválasztmányának hozzájárulása folytán vb. Beiszmann Sándor üzletében levő és 11.730 kor. becsült ingóságok, amelyeknek legnagyobb része vasból, drót, vasszegyek, pléh, vas és lemez edényekből, gazdasági eszközökből, különféle olajok és gép aljakból áll stb. nyilvános árverésen tételesen eladotnak.

Az árverésnek Szenttamás (Bács-Bodrog megye) vb. Beiszmann Sándor üzletében leendő megtartására 1915. évi július hó 2-ik napjának délelőtt 8 óráját és a folytatólagos árverés határidejűl minden pénteki nap délelőtt 8 óráját határnapul kitűzőm és ahoz a venni szándékozokat oly megjegyzéssel hívom meg, hogy az érintett ingóságok készpénz mellett a legtöbbet ígérnek, de csakis a becsáron felül el fognak adatni.

Szenttamás, 1915 június 23-án.

Dr. Zagoricza Iván ügyvéd
tömeggondnok helyettes.

OOOOOOOOOOOO

MEGVÉTELRE KERESTETIK

egy jól felszerelt, főleg szép-irodalmi művekből álló

Könyvtár.

Ajánlatok a kiadóhivatalban adandók le.

OOOOOOOOOOOO

Gyakornok

kerestetik Klein Oszkár Drogéria részére, kellő középiskolai képzettséggel. Kezdő fizetéssel megállapodás szerint. Ajánlatok lehetőleg személyesen (Kossuth Lajos-u. 25.) kéretnek.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Buza-tér 5. szám.

ELADÓ HÁZ!

Duna-utca 26. számú
emeletes ház szabad-
:: kézből eladó. ::

Bővebbet ugyanott a
:: háztulajdonosnál ::

1-3